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Οι Ηπειρώτες δεν αποθαρρύνονται λόγω των προβλημάτων 
που αντιμετωπίζει η Ελλάδα μας.  

 
 

Παρά τα ογκώδη προβλήματα που βιώνει η Ελλάδα μας σήμερα, το 
Διοικητικό Συμβούλιο του Παγκόσμιου Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού 
αποφάσισε,  να  πραγματοποιήσει το Β΄ Συνέδριό του στα Ιωάννινα, την 
πρωτεύουσα της Ηπείρου, στις 29 - 30 Ιουλίου 2011. 

 
        Γνωρίζουμε ότι μερικές ομάδες ακύρωσαν τις εκδηλώσεις τους στην Ελλάδα, 
λόγω της έντονης οικονομικής κρίσης και των διαδηλώσεων κατά  των μέτρων 
λιτότητας, που επιβάλλονται στον ελληνικό λαό όπως δήλωσε ο Πρόεδρος του 
Παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού κ. Χρυσόστομος Δήμου. 
«Αλλά θεωρούμε ότι είναι ζωτικής σημασίας να φερθούμε αλληλέγγυα  προς το 
λαό της Ηπείρου σε αυτούς τους δύσκολους καιρούς. Γι αυτό το λόγο εμείς θα 
πραγματοποιήσουμε το Β΄ Συνέδριο μας στα Γιάννενα, όπως είχε 
προγραμματιστεί». " 
 
        Ο κ.  Χρ.  Δήμου δήλωσε επίσης, ότι περίπου 100 αντιπρόσωποι 
αναμένονται στο  Β΄ Συνέδριο που εκπροσωπούν Απόδημους Ηπειρώτες από τις 
Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής, τον Καναδά, την Ευρώπη, την Αφρική και την 
Αυστραλία. "Ορισμένοι εκπρόσωποι, εξέφρασαν την ανησυχία τους και τον 
προβληματισμό τους όσον αναφορά τα επαναλαμβανόμενα  γεγονότα στην 
Ελλάδα, αλλά κανείς, εξ αιτίας αυτών, δεν ακύρωσε την συμμετοχή του στο 
συνέδριο μας» και συνέχισε μετά από μικρή διακοπή «Αυτή  είναι η 
μεγαλοψυχία των Ηπειρωτών!».  

 
        Οι εργασίες του συνεδρίου, θα πραγματοποιηθούν στο συνεδριακό κέντρο 
του ξενοδοχείου Γκράντ Σεράι – Ξενία που βρίσκεται στην καρδιά της πόλης των 
Ιωαννίνων. Σε αυτό το ξενοδοχείο που συνδυάζει την παραδοσιακή διακόσμηση, 
τη διάχυτη πολυτέλεια με τις υψηλές παροχές και την νέα αντίληψη της 
φιλοξενίας, θα συναντηθεί η Ηπειρωτική αποδημία. 
 

"Ήμουν στα Γιάννενα πριν από λίγες εβδομάδες και αισθάνθηκα τόσο 
ήρεμος και ασφαλής σαν να βρισκόμουν στην Αμερική και πιθανώς περισσότερο " 
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δήλωσε ο επίτιμος πρόεδρος του Π.Σ.Η.Ε. κ. Νίκολας Γκέιτζ, και συνεχίζει 
λέγοντας ότι,  « διαχρονικά οι  Ηπειρώτες του εξωτερικού στηρίζουν πάντα την 
πατρίδα τους, και είμαι σίγουρος ότι δεν θα πράξουν και τώρα κάτι το αντίθετο». 
Εξ άλλου  τα περισσότερα από τα μεγάλα ιδρύματα που εδρεύουν στην Ελλάδα 
μετά την ανεξαρτησία της, χρηματοδοτήθηκαν από Ηπειρώτες που ευημερούσαν 
στο εξωτερικό και προσέφεραν τις περιουσίες τους για να βοηθήσουν την 
ανοικοδόμηση και τον εκσυγχρονισμό της μητέρας πατρίδας. «Η Ελλάδα είχε 
πολλά σκαμπανεβάσματα ανά τους αιώνες, αλλά ποτέ δεν χάνει την μαγεία της" 
ολοκλήρωσε  ο κ. Νίκολας Γκέιτζ. 
 

Τέλος ο κ. Χρ. Δήμου δήλωσε, ότι εκτός από την συμμετοχή των Απόδημων 
Ηπειρωτών συνέδρων και των φίλων τους, μπορούν να παρευρεθούν ως 
παρατηρητές και όσοι επιθυμούν από οποιαδήποτε πόλη της Ελλάδας.  
Στο παρελθόν, πολλοί σύνεδροι παρέμειναν μετά το τέλος του συνεδρίου να 
περιηγηθούν στα αξιοθέατα της όμορφης Ηπείρου, και να απολαύσουν τις 
καθαρότατες παραλίες του Ιονίου. «Ευελπιστούμε να είναι το ίδιο όμορφα και 
εφέτος».  
  

Για πληροφορίες επικοινωνήστε με  το Γραφείο Τύπου, κ. Σπύρο 
Κωσταδήμα Oberstr. 117, 51149 –Koeln, Germany  Τηλ. : +49-2203-14357, Φαξ 
: +49-3222 375 195 6, Κινητό:  +49-171-53 74 527, Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο,   
E-Mail: typos@world-epirotes.org  
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Γραφείο Τύπου και Επικοινωνίας  
του Παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού(ΠΣΗΕ)  
 


